EAAHNIKH AHMOKPATIA EPTO : KATAZKEYH TZIMENTOZTPOZEQN KAl

N.E. POAONHZ ArQroN OMBPIQN
AHMOZ APPIANQN Ap. pelétng: 30/2018
TMHMA TEXNIKQN EPIQN

ANAAYTIKH NPOMETPHZH

1. TEXNIKA EPTA - OAONOIIA

1.1 Tevikég ekokadég oe £6adog yorwdeg-nuppaxwdeg (m3)

[MYZTAKAZ 1] (60*3+((3+6)*17)/2)*0,15=
[MYSTAKAS 2] 94*1,5%0,30=
[APPIANA 1] (60*3+30*4,5)*0,15=
[APPIANA 2] 28%2,40%0,15=
[APPIANA 3] (260+12,2*4,1+5,8*%9,4)*0,15=
[MIKPOS KEXPOS] 100*4,0%0,15=
[MYPTIZKH 2] 150*3*0,15=
[MYPTIZKH 3] 31%3*0,15=
[AYKEIO] ((4+6)*31/2)*0,15=
[ATIOXQPI 3] 10*3*0,15=
[AOKOZ] (40*5+50*4)*0,15=
[NA3303] (91*5+17*4+21*4)*0,15=
[APYMH] 60*4*0,15=
[AAMMPO] 201*0,15=
[MIKPO NIZTO] (135+25)*0,15=
2ZYNOAO
2.1 Ekokadr Oepelimv TeEXVIKWV £pywv Kat Tddpwv nAdtoug éwg 5,00 m (m3)
[ANAMMNPO] (4*0,7*1)*3=
[MIKPO NIZTO] (2*0,7*0,8)*2+1*0,7*0,8=
[AAMMNPO] 201*1*1=
[MIKPO MNIZTO] 135*0,8*0,8+25*0,8*0,8=
2YNOAO
3.1 Tour) odootpwpatog e aodpaAtokomntn (m)
[AAMMPO] 201%2=
[ANAMMNPO] (4+0,7)*2*3=
[MIKPO NIZTO] 135%2+425%2=
2YNOAO

4.1 Ano§nAwon achaATOTAMATWY KoL CTPWOEWV 0800TPWGCiaG OTAUOEPOTIOLNUEVWV LLE
TOLHEVTO EVTOG TOU 0OPILOU TWV YEVIKWV eKoKadwv (m3)
[KATQ KAPAAMOZ 2] 44,0%3*0,15=
[PATAAA] 34*7,5%0,15=
ZYNOAO

5.1 MoptoekPpOpTWON UAKWV EML AUTOKLVATOU I 0€ (WA LE LNXOVIKA Péaa (ton)
[AAMMPO] 72,40=
[MIKPO NIZTO] 57,60=

2ZYNOAO

38,48
42,30
47,25
10,08
54,68
60,00
67,50
13,95
23,25
4,50
60,00
91,05
36,00
30,15
24,00
603,19

8,40
2,80
201,00
102,40
314,60

402,00

28,20
320,00
750,20

19,80
38,25
58,05

72,4
57,6
130,0



6.1 Metadopég pe avtokivnto dia péoou odwv KaAn g Batotntag (ton.km)
130,00*25,00=

2YNOAO
7.1 NpopunBsLta KOKKWSOUG UALKOU Pey£EO0oUG KOKKWV £w¢ 200 mm (m3)
[KAT EKTIMHSH] 185,00=

2YNOAO
8.1 Kataokeun emiywpdtwv (m3)
[KAT EKTIMHSH] 185,00=

2YNOAO

9.1 Kataokeur peifpwv, tpanelosidwv tadppwv, CTPWOEWV NPOCTACLOG OTEYAVWONC
vedUPpWV KAt pe okupdSepa C16/20 (m3)

[MYSTAKAS 1] (60*3+((3+6)*17)/2)*0,15=
[MYZTAKAS 2] 94*1,5%0,10=

[APPIANA 1] (60*3+30%4,5)*0,15=
[APPIANA 2] 28*2,40*0,15=

[APPIANA 3] (260+12,2*4,1+5,8*9,4)*0,15=
[ZKAAQMA] 210*3,5*0,15=

[MIKPOZ KEXPO3] (100*4,0)*0,15=
[MYPTIZKH 2] 150*3*0,15=

[MYPTIZKH 3] 31*3*0,15=

[KATQ KAPAAMOS 2] 44,0%3*0,15=

[AYKEIO] ((4+6)*31/2)*0,15=
[ATIOXQPI 1] (55*5+(5*5)*2)*0,15=
[ATIOXQPI 2] (145*5+10%*5)*0,15=
[ATIOXQPI 3] 10*3*0,15=

[AOKOS] (40*5+50%4)*0,15=
[MNAZ303] (91*5+17*4+21*4)*0,15=
[EZOXH] 106*3*0,15=

[APYMH] 60*4*0,15=

[PAFAAA] 34%7,5%0,15=

[STPOOH] 50*5*0,15=

2YNOAO

10.1 MwkpokataokeVEg (Pppedtia, 0opOoywvikeg tdpot KAT) pe okupdSepa €C16/20 (m3)

[ANAMIMPO] (4*0,70*0,90-3,7*0,40*0,75)*3=
[MIKPO NIZTO] (2*0,8*0,8-1,7*%0,5*0,5)*2=
[HMIO] 3,00=

2YNOAO

11.1 XaAUBSvoG onALoHOG oKupodepdtwy, XaAuvBag onAopov okupodépatog B500C. (kg)

[HNIO] 200,00=
[AAMMPO] 350,00=
[MIKPO NIZTO] 80,00=

2YNOAO

12.1 XaAUBSvoG onALoHOG oKupodepdtwv, XaAuvBdivo dopiko mAéyua B500C. (kg)
[MYSTAKAS 1] (60*3+((3+6)*17)/2)*2*1,1=

3250
3250,0

170,00
170,00

170,00
170,00

38,48
14,10
47,25
10,08
54,68
110,25
60,00
67,50
13,95
19,80
23,25
48,75
116,25
4,50
60,00
91,05
47,70
36,00
38,25
37,50
939,34

4,23
1,71
3,00
8,94

200,00
350,00

80,00
630,00

564,30



[MYSTAKAS 2]
[APPIANA 1]
[APPIANA 2]
[APPIANA 3]
[ZKAAQMA]
[MIKPOZ KEXPO3]
[MYPTIZKH 1]
[MYPTIZKH 2]
[MYPTIZKH 3]
[KATQ KAPAAMOS 2]
[AYKEIO]
[ATIOXQPI 1]
[ATIOXQPI 2]
[ATIOXQPI 3]
[AAMMPO]
MIKPO MIZTO
[AOKO3]
[MNAZ303]
[EZOXH]
[APYMH]
[PATAAA]
[ZTPOOH]

2. ANOXETEYTIKA - YAPAYAIKA

94%1,5%2,0%1,1=
(60*3+30%4,5)*2,0%1,1=
28%2,40%2,0%1,1=
(260+12,2*4,1+5,8%9,4)*2*1,1=
210%3,5%2*1,1=
(100*4,0)*2*1,1=
116*3%2*1,1=
150%3*2,0%1,1=
31%3%2%1,1=
44%3%2%1 1=
((4+6)*31/2)*2*1,1=
(55*5+(5*5)*2)*2*1,1=
(145*5+10%5)*2*1,1=
10*3*0,15%2*1,1=
201%2*1,1=
(135+25)*2*1,1=
(40*5+50%4)*2*1,1=
(91*5+17*4+21*4)*1,1%2=
106*3*1,1*2=
60*4*1,1%*2=
34%7,5%1,1%2=
50%5%2%1,1=

ZYNOAO

13.2 Napaywyn, petadopd, SLAcTPWON, CUUIUKVWON KoL CUVIRPNOTN OKUPOSENATOG
Mo KaTaoKeVEG amd okupodepa katnyopiag C10/12 (m3)

[AAMMPO]
[MIKPO NIZTO]

201*1*0,05=
(135+25)*0,8*0,05=
ZYNOAO

14.2 Napaywyn, petadopd, SLAcTPWon, CUUIUKVWON KoL CUVIRPNOTN OKUPOSENATOG
Mo KaTaoKeVEG amd okupodepa katnyopiag C16/20 (m3)

[AAMMPO]
[MIKPO NIZTO]

(1*0,90*1-(PI()*0,3752))*201=
(0,8*0,70*0,8-(PI()*0,225/2))*(135+25)
ZYNOAO

15.2 MetaAAkég eoxapeg udpoouAroyng, Eoxapeg kavaAlwv udpoouAAoyng, XaAUBSLVEC

nAektpoouykoAANnTég (kg)

[AAMMPO]
[MIKPO NIZTO]

2YNOAO

16.2 EEUYLOVTIKEG OTPWOELG ME AUUOXOALKWSEN VAIKA, e PUOIKA approxaAka (m3)

[HNIO]

63,0%1,0*0,25=
2YNOAO

310,20
693,00
147,84
801,99
1617,00
880,00
765,60
990,00
204,60
290,40
341,00
715,00
1705,00
66,00
442,20
352,00
880,00
1335,40
699,60
528,00
589,05
550,00
15468,18

10,05
6,40
16,45

92,10
46,23
138,33

1200,00
400,00
1600,00

15,75
15,75



17.2 NpourOcia petadopd otn O£on eykaTACTOONG, KOL TOTTOOETNON TPOKATACKEUOAOUEVWV
TOLUETOOWANVWVY Katd EAOT EN 1916 .TolpuevtoowArveg anoxétevong KAdoswg avtoxng 120
Katd EAOT EN 1916 Ovopaotikig dtapétpov D600 mm (m)
[AAMMPO] 201,00=

2YNOAO

18.2 NMpourOcia petadopd otn O£on eykaTAoTOONG, KOL TOTTOOETNON MPOKATAGKEUAOUEVWV
TolHeETOcWARVWY Katd EAOT EN 1916 .ToLLEVTOOWANVEG AMOXETEVONG KAAOEWG avtoxng 120
kotd EAOT EN 1916 Ovopaotikig Stapétpov D400 mm (m)
[MIKPO NIZTO] 135,00+25,00=

ZYNOAO

19.2 NpourBcia petadopd otn O£on eykatdoToong, KoL TOto0£TNoN MPOKATAGKEUAOUEVWV
TolHeETOoWARVWY Katd EAOT EN 1916 .ToLLEVTOOWANVEG AMOXETEVONG KAAOEWG avtoxng 120
Kotd EAOT EN 1916 OvopacTtikig Stopétpov D800 mm (m)

[HNIO] 63,00=
2YNOAO
DIANAYPA 21/02 /2018 KOMOTHNH 21/02 /2018
O ZYNTAZAZ H MPOIZTAMENH AIEYOYNZHZ T.Y.
AHMOY KOMOTHNHZ
IKAITATZIAHZ MANTEAHZ AEZMOINA MNA2:0Y

MHXANOAOI02 MHXANIKOZ TE HAEKTPOAOIOz MHXANIKOZ NE

201,00
201,00

160,00
160,00

63,00
63,00






